informace pro studenty 1. ročníků - akademický rok 2025/2026
Veškeré pokyny a informace týkající se studia naleznete na www.pf.upol.cz  - odkaz: Studenti – Studium (dále jen web PF)
· Harmonogram akademického roku: web PF – odkaz Harmonogram akademického roku. 
· Zahájení výuky: 22. 9. 2025 /lichý týden/.
· Imatrikulace nově přijatých studentů proběhne pouze formálně podpisem imatrikulačního slibu.

· Organizace a zásady studia na Právnické fakultě UP: web PF – odkaz: Organizace studia. 
· Studijní a zkušební řád UP v Olomouci + Vnitřní předpis PF UP k provedení Studijního 
a zkušebního řádu UP v Olomouci na Právnické fakultě UP v Olomouci: 
Web PF – odkaz: Předpisy a formuláře. /Vnitřní předpisy UP + Vnitřní předpisy PF UP/.
· Vnitřní předpisy a normy fakulty: www.pf.upol.cz - odkaz O fakultě - Úřední deska - Účinné vnitřní předpisy a normy.
	· Studijní plány pro akademický rok: web PF – odkaz Studijní plány a rozvrhy. 
· Systém elektronické studijní agendy = STAG  /Portál UP/   
	


Po zápisu ke studiu je každému studentovi přiděleno osobní číslo, které ho provází během celého studia. /P25…/ 
Přístup do systému STAG vyžaduje zadání Uživatelského jména a hesla. 
Přihlašovací jméno do portálu nyní přijatí uchazeči naleznou v elektronické přihlášce ke studiu (prihlaska.upol.cz), v sekci Osobní údaje. Zde bude také uveden odkaz, pomocí něhož si musí každý uchazeč nastavit své počáteční heslo. Informace o tom, že je studentovi login vygenerován budou zaslány přijatým uchazečům na e-mail, uvedený v e-přihlášce. E-maily jsou zapsaným studentům zasílány asi 2-3 dny po zápisu do studia. /tj. po datu 1. září!!!/
Návod, jak se přihlásit do univerzitních informačních systémů (STAG, menza, e-mail), naleznete na stránce https://wiki.upol.cz/upwiki/Nastaveni_hesla 
· Zápis na předměty v systému STAG /rozvrh/: 

POSTUP: https://www.stag.upol.cz/portal/ - kliknout na „Přihlásit se“, vyplnit Uživatelské jméno a heslo; odkaz Moje studium a Předzápis – zobrazí se okno s bloky předmětů, které tvoří studijní plán programu. Kliknutím na modrý název bloku předmětů zobrazíte seznam jeho předmětů. Kliknutím na zkratku předmětu se objeví rozvrhové akce. Zatržením příslušných akcí (u seminarizovaných forem výuky je nutno zakliknout přednášku i seminář, příp. cvičení), potvrzením na tlačítko „Uložit změny“ se zápis uloží        do databáze. 
Volitelné předměty („C“ - celouniverzitní nabídka) v rámci nabídky ostatních fakult UP lze vyhledat pomocí funkce „Vyhledat předmět“ - vyplněním zkratky katedry a předmětu.  Tyto předměty je možné nalézt na webu PF pod odkazem Studenti – Studium – Studijní plány a rozvrhy. Po zápisu všech předmětů je možné osobní rozvrh vytisknout. Vytištění osobního rozvrhu doporučujeme jako potvrzení při řešení případných problémů.

Pokud si stále nevíte rady, zkuste postupovat dle nápovědy ve STAGU: https://www.stag.upol.cz/portal/ - Přihlásit se – Moje studium – Předzápis – Nápověda.
Systém pro zápis předmětů na zimní semestr (ZS) akademického roku 2025/2026 bude                             pro 1. ročníky na základě Vnitřní normy UP otevřen od 9. 9. 2025 od 11:00 do 21. 9. 2025 do 24:00 Odepisování předmětů je možné do 29. 9. 2028, tzn. od 30. 9. 2025 nebude možné se z předmětu odepsat! 
Zapsané předměty se stávají pro studenta povinnými. 
Student si vybírá volitelné předměty pouze z nabídky pro příslušný studijní program a ročník studia, do kterého je zapsán. Od 22. 9. 2025 bude systém zápisu na předměty uzavřen.

· Anotace předmětů: Anotaci předmětu, počet kreditů, rozsah výuky, zakončení předmětu, doporučenou literaturu ke studiu aj. naleznete v studijním systému STAG: 

https://www.upol.cz/ - odkaz Studenti – STAG – Prohlížení – Předměty (zadáním příslušné zkratky katedry   a předmětu).

· Cizí jazyk: student si může zvolit pouze jeden první cizí jazyk!!! 

· Žádosti: 
Postup při podávání žádostí o uznávání předmětů:
Student si vytiskne a vyplní a podepíše formulář žádosti o uznání předmětu umístěný na www stránkách PF – odkaz Studenti – Studium - Předpisy a formuláře - Žádost o uznání předmětu. Student k vytištěné žádosti vždy přiloží kopii dokladu o absolvování předmětu. Žádá-li student o uznání absolvování předmětu z jiné fakulty, VŠ, popř. zahraniční univerzity – doloží i anotaci absolvovaného předmětu. Student doručí vyplněnou žádost včetně příloh na studijní odd. PF UP. 

Ostatní žádosti – např. žádost o Individuální studijní plán, Přerušení studia, Prospěchové stipendium apod.
Postup: Student vyplní, podepíše a vytiskne formulář žádosti umístěný na www stránkách PF – odkaz Studenti – Studium – Předpisy a formuláře - Žádost + doloží skutečnosti a důvody uvedené v žádosti   a doručí vyplněnou žádost včetně příloh na Studijní odd., popř. Podatelnu PF UP. 
Z technických důvodů nebude studijní odd. PF přijímat žádosti o uznání předmětu vygenerované         z aplikace STAG /Studentské žádosti/.

Žádosti je možné posílat i poštou, nebo prostřednictvím datové schránky.
· Podmínky pro podání žádostí o ubytovací a sociální stipendium budou zveřejněny na www.upol.cz - odkaz: Studenti – Studium - Stipendia.

· Potvrzení o studiu: 
Student si vygeneruje elektronickou verzi potvrzení o studiu na Portále UP, dlaždice ELF/Formuláře, popř. si vytiskne potvrzení o studiu ze Stagu (https://portal.upol.cz - STAG – Moje studium – Průběh studia – Formulář pro tisk potvrzení o studiu) a nechá si jej potvrdit na studijním odd. (v úřední hodiny).
· Průkazy studentů – Identifikační karty
Výdej karet studentům prvních ročníků (ISIC, nebo IK): 
IDENTIFIKAČNÍ KARTY (ISIC i standardní modrá karta UP) pro studenty prvních ročníků se budou vydávat v budově Zbrojnice (Biskupské nám. 1).
Každý student bude informován e-mailem o vytisknutí své karty a možnosti zarezervování si dne a hodiny, kdy si kartu vyzvedne.
Více info zde: https://cvt.upol.cz/identifikacni-karty-ik/
Studenti, kteří již vlastní kartu z předchozího studia na UP Olomouc, nemusí hradit novou kauci, nemusí posílat novou žádost; u průkazu ISIC stačí po zahájení akademického roku prodloužit jeho platnost nákupem nové validační známky prostřednictvím online platby ve STAGu.

· Úřední hodiny studijního oddělení: 
Mgr. Eva KAŠPAROVÁ – Programy: 
Právo a právní věda 1. - 4. ročník; 
Právo ve veřejné správě - 1. - 2. ročník, 
Evropské právo a politiky EU - 1. ročník

pondělí, středa, čtvrtek: 9:00 - 11:30 hod. a úterý: 13:00 - 15:00 hod.

Bc. Lenka SEDLÁKOVÁ – Programy: 
Právo a právní věda - 5. ročník, 
Právo ve veřejné správě - 3. ročník, 
Evropské právo a politiky EU - 2. ročník, rozvrhy studia

pondělí, středa: 9:00 - 11:30 hod. a úterý: 13:00 - 15:00 hod.
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